

Международный экономический симпозиум в Санкт-Петербурге

В г. Санкт-Петербурге с 22 по 25 апреля 2015 года проводился Международный экономический симпозиум. Основным организатором мероприятия выступил экономический факультет Санкт-Петербургского государственного университета (СПбГУ), которому в этом году исполнилось 75 лет. Этот представительный экономический форум ученых и практиков в области экономики состоял из трех международных конференций:

Международная весенняя конференция молодых ученых-экономистов «Наука молодая».

II Международная научная конференция «Устойчивое развитие: общество и экономика».

III Международная научная конференция «Соколовские чтения. Бухгалтерский учет: взгляд из прошлого в будущее».

В пленарных и секционных заседаниях симпозиума с лекциями и докладами выступили зарубежные и российские ученые, а также специалисты-практики, представители бизнес-сообщества и руководящие работники России и Санкт-Петербурга.

Среди докладчиков на форуме были такие известные зарубежные ученые, как: **Писсаридес Кристофер**, лауреат Нобелевской премии по экономике, профессор Лондонской школы экономики, руководитель лаборатории исследования экономического роста СПбГУ; **Фредерик ван дер Плоег**, профессор, Оксфордский университет, руководитель лаборатории СПбГУ «Эффективность экономики и окружающая среда»; **Штельцер Дирк**, профессор, директор института бизнес-информатики Технического университета Ильменау, Германия; **Нидлз Белверд**, почетный профессор Эрнст энд Янг, Университет Де Пол, США; **Чжан Цзюнь**, профессор, декан Института экономики и директор Центра исследований китайской экономики, Фуданьский университет, Китай; **Джеффри Кеннет Хасс**, профессор университета Ричмонда, профессор СПбГУ; **Сангстер Алан**, профессор, Университет Гриффитса, Австралия; **Гюемли Октай**, профессор, Университет Мармара, Турция; **Дего Жан-Ги**, профессор, Исследовательский центр IRGO, Университет Бордо, Франция; **Альвер Яан Петрович**, профессор, **Альвер Лехте А.**, профессор, Таллиннский Технический Университет, Эстония; **Фараг Шавки**, почетный профессор, Американский университет в Каире, Египет; **Вай Хайнь**, Восточно-Китайский педагогический университет, Институт международного отношения и регионального развития, Китай; и другие.

В рамках симпозиума Министр финансов РФ **А. Г. Силуанов** выступил с лекцией о текущем положении и перспективах развития экономики и финансов РФ, а также ответил на

вопросы слушателей. Вопросы задавали студенты, преподаватели и другие участники форума из России, Белоруссии, Китая, США и других стран.

От Южного федерального университета (ЮФУ) в симпозиуме принимали участие преподаватели и студенты экономического факультета.

Профессор кафедры бухгалтерского учета и аудита, д.э.н., профессор **О. И. Кольвах** был в составе модераторов секции «Теория бухгалтерского учета», его работа «Метамоделю финансового учета» широко обсуждалась на секционных заседаниях конференции по бухгалтерскому учету. Кроме этого, разработки Олега Ивановича по ситуационно-матричному моделированию бухгалтерского учета активно использовались для подготовки докладов преподавателей и студентов ЮФУ.

Очное участие в конференциях симпозиума и выступления с докладами на секционных заседаниях сделали преподаватели кафедры бухгалтерского учета и аудита к.э.н., доцент **В. Ю. Копытин** (доклады «Моделирование денежных переводов и устойчивое развитие», «Бухгалтерский учет как семиотика экономических отношений»), **Т. Г. Погорелова** (доклад «Организация раздельного учета расходов на продажи при совмещении налоговых режимов»), а также студенты **У. А. Золотова** (доклад «Матричный подход к прогнозированию устойчивого развития коммерческих организаций») и **С. В. Кондакова** (доклад «Моделирование в прогнозном анализе и его роль в обеспечении устойчивого развития организации»).

Участники Международного экономического симпозиума — 2015 из Южного федерального университета достойно представили научные и образовательные разработки ЮФУ. Это будет способствовать продвижению научно-образовательных работ ЮФУ, повышению престижа нашего университета и развитию сотрудничества между преподавателями и студентами университета, российских и зарубежных учебных заведений.

Более подробно о событиях и мероприятиях, проходивших в рамках симпозиума, можно посмотреть по следующим ссылкам:

1. **В СПбГУ состоялась Международная весенняя конференция молодых ученых.**

<http://www.econ.spbu.ru/content/news/95/2594/>

2. **Международный экономический симпозиум – 2015 продолжает свою работу.**

<http://www.econ.spbu.ru/content/news/95/2597/>

3. **24 апреля 2015 года в СПбГУ состоялась лекция министра финансов РФ А. Силуанова.**

<http://www.econ.spbu.ru/content/news/95/2588/>